
 دانشجويي -نمونه سوالات المپياد علمي

  فيزيك

  الكترومغناطيس

Pبا قطبيدگي يكنواخت  Rاي به شعاع ميدان الكتريكي حاصل از كره -1


كره به  (از حيث مقدار و جهت) را در داخل و خارج 

 دست آوريد.

 

0Bرا در ميدان مغناطيسي يكنواخت   و تراوايي   aاي طويل به شعاع استوانه  -2


قرار مي دهيم به طوري كه محور استوانه   

0Bعمود بر 


 .مغناطيسي داخل و خارج استوانه را پيدا كنيدباشد. ميدان  

 

)ايم. و از آن جريان فزاينده با زمان به صورت سيمي را مطابق شكل در آورده -3 )I t kt  گذرد. پتانسيل برداري تاخيري مي

A


را در مركز حساب كنيد. ميدان الكتريكي را هم در مركز بيابيد. چرا اين سيم خنثي ميدان الكتريكي توليد مي كند؟ چرا نمي  

Aتوان ميدان مغناطيسي را از عبارت 


  به دست آورد؟     

  

  

  

  

  

  

  



 دانشجويي -نمونه سوالات المپياد علمي

  ترموديناميك و مكانيك آماري

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 دانشجويي -نمونه سوالات المپياد علمي

  مكانيك كلاسيك
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  مكانيك كوانتومي

  

  

  

  

  

  

  

  

  


